

\$25

(907) 747-3534 (800) 478-3534

Corporate Proxy Return Incentive

If your corporate proxy is received by the proxy deadline of Thursday, May 18, 2023, at 5:00 p.m. ADT, and you meet all other requirements below, you will receive \$25 by check after the 2023 Annual Meeting.

Please take the time to submit your proxy!

RULES FOR ELIGIBILITY

- 1. Only voting shareholders of record at 5:00 p.m. ADT on March 31, 2023, are eligible.
- You must submit a valid proxy solicited by the Board of Directors (the "Corporate Proxy") either electronically or in paper form. Your Corporate Proxy must be received by the Inspector of Election by 5:00 p.m. ADT on May 18, 2023.
- 3. The Corporate Proxy must be valid for use with regard to the 2023 Annual Meeting.
- 4. The shareholder must submit a Corporate Proxy with regard to all (and not just some) of his or her Shee Atiká shares.
- 5. The Corporate Proxy must be the only valid proxy submitted by the shareholder for the 2023 Annual Meeting.
- 6. In addition to the Corporate Proxy Return Incentive, shareholders can qualify for the Early Bird and the Electronic Proxy prize drawings.
- 7. Each shareholder is eligible for only one Corporate Proxy Return Incentive, no matter how many times that shareholder submits a proxy. However, shareholders who submit proxies in different statuses (for example, once as to the shares he or she owns outright, and once as a custodian for a child) is eligible for a Corporate Proxy Return Incentive in each such status.
- 8. The Corporate Proxy Return Incentive will be paid as soon as practicable after the 2023 Annual Meeting.